

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 2390029791001

POWERNET SD CIALITDA.

NOMBRE COMERCIAL:

POWERNET

REPRESENTANTE LEGAL:

RIVADENEIRA MOREIRA LUIS ARTURO

CONTADOR: CLASE CONTRIBUYENTE:

FEC. NACIMIENTO:

CASTRO MONTENEGRO ROSA JACQUELINE

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI S/N

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/01/2017

FEC. INSCRIPCIÓN:

18/01/2017

FEC. ACTUALIZACIÓN:

20/04/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

NÚMERO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE SUMINISTRO DE ACCESO A INTERNET POR LOS OPERADORES DE LA INFRAESTRUCTURA DE TELECOMUNICACIONES INALÁMBRICAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Canton: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS Ciudadela: URB. BRISAS DEL ZARACAY Calle: MADRID Numero: S/N Interseccion: PARIS Manzana: 6 Referencia ubicacion: FRENTE AL CENTRO CRISTIANO NUEVA VIDA Email: powernetsd@powernet.com.ec Telefono Trabajo: 022766905 Celular: 0994250722

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS CERRADOS

JURISDICCIÓN

\ZONA 4\ SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS

Código: RIMRUC2017000587043 Fecha: 25/04/2017 09:46:31 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:

2390029791001

POWERNET SD CIA.LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

18/01/2017

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE SUMINISTRO DE ACCESO A INTERNET POR LOS OPERADORES DE LA INFRAESTRUCTURA DE TELECOMUNICACIONES INALÁMBRICAS. OPERACIÓN, MANTENIMIENTO O FACILITACIÓN DEL ACCESO A SERVICIOS DE TRANSMISIÓN DE VOZ, DATOS, TEXTO, SONIDO Y VÍDEO UTILIZANDO UNA INFRAESTRUCTURA DE TELECOMUNICACIONES INALÁMBRICAS. ACTIVIDADES DE REVENTA DE SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES. ACTIVIDADES DE GESTIÓN Y CONSULTORÍA PARA LA TRANSMISIÓN DE DATOS. OTRAS ACTIVIDADES DE TELECOMUNICACIONES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Canton: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO DE LOS COLORADOS Ciudadela: URB. BRISAS DEL ZARACAY Calle: MADRID Numero: S/N Interseccion: PARIS Referencia: FRENTE AL CENTRO CRISTIANO NUEVA VIDA Manzana: 6 Email: powernetsd@powernet.com.ec Telefono Trabajo: 022766905 Celular: 0994250722

No. ESTABLECIMIENTO:

002

CERRADO - OFICINA

FEC. INICIO ACT.:

18/01/2017

NOMBRE COMERCIAL:

POWERNET

FEC. CIERRE: 19/01/2017

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE SUMINISTRO EN ACCESO A INTERNET POR LOS OPERADORES DE LA INFRAESTRUCTURA DE TELECOMUNICACIONES ALAMBRICAS.

OPERACIÓN, MANTENIMIENTO O FACILITACIÓN DEL ACCESO A SERVICIOS DE TRANSMISIÓN DE VOZ, DATOS, TEXTO, SONIDO Y VÍDEO UTILIZANDO UNA INFRAESTRUCTURA DE TELECOMUNICACIONES INALÁMBRICAS. INCLUYE LAS ACTIVIDADES DE MANTENIMIENTO Y EXPLOTACIÓN DE REDES DE RADIO BÚSQUEDA Y DE TELEFÓNÍA MÓVIL Y OTRAS REDES D

ACTIVIDADES DE REVENTA DE SERVICIOS DE TELECOMUNICACIONES (SUMINISTRO DE SERVICIOS TELEFÓNICOS Y DE INTERNET EN INSTALACIONES ABIERTAS AL PÚBLICO: CABINAS TELEFÓNICAS Y CIBERCAFÉS.)

ACTIVIDADES DE GESTIÓN Y CONSULTORIA PARA LA TRANSMISIÓN DE DATOS.

OTRAS ACTIVIDADES DE TELECOMUNICACIONES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Canton: SANTO DOMINGO Parroquia: SANTO DOMINGO Ciudadela: URBANIZACION BRISAS DEL ZARACA Barrio: URBANIZACION BRISAS DEL ZARACA Calle: MADRID Numero: S/N Interseccion: PARIS Referencia: FRENTE AL CENTRO CRISTIANO NUEVA VIDA Manzana: 6 Conjunto: S/N Bloque: S/N Edificio: S/N Piso: 0 Carretero: S/N Kilometro: S/N Camino: S/N Telefono Trabajo: 022766905 Email: powernetsd@powemet.com.ec Celular: 0994250722



Código: RIMRUC2017000587043 Fecha: 25/04/2017 09:46:31 AM